



ОГНЕУПОРЧИК

ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года

№ 12 (4385)

ПЯТНИЦА, 1 АПРЕЛЯ 1994 г.

Выходит 1 раз в неделю

ИТОГИ РАБОТЫ КОМБИНАТА ЗА 1993 ГОД

23 марта состоялось общее собрание акционеров акционерного общества открытого типа «Боровичский комбинат огнеупоров». С отчетами — о работе Совета директоров по итогам работы за 1993 год выступили генеральный директор АО «БКО» Н. А. Новиков, ревизионной комиссии — ее председатель Л. А. Иванов. Отчет Н. А. Новикова в сокращенном виде публикуется ниже.

Собрание утвердило Положение об общем собрании акционеров и Положение

о ревизионной комиссии АО «БКО», приняло решение по отчетам Совета директоров и ревизионной комиссии.

По предложению Совета директоров собрание утвердило размер дивиденда на одну обыкновенную акцию по итогам работы за 1993 год в размере 100 процентов годовых, или 1000 рублей на одну обыкновенную акцию. Дату выплаты дивидендов собрание определило 23 апреля 1994 года, т. е. дивиденды за 1993 год на акции, приобретенные после 23 марта 1994 года, не выплачиваются.

Н. А. НОВИКОВ — ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АО «БКО»

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

На первом общем собрании акционеров нашего Общества 26 мая 1993 года был избран Совет директоров в количестве 5 человек с распределением обязанностей следующим образом:

Новиков Н. А. — Председатель Совета директоров, общее руководство, вопросы организации и развития производства, капитальное строительство, кадры, социальные вопросы.

Можжерин В. А. — заместитель Председателя Совета директоров, вопросы экономической политики Общества, организация и контроль за вторичным рынком ценных бумаг Общества, внешнеэкономическая деятельность.

Мигаль В. П. — член Совета директоров, техническая и инновационная политика.

Салагина Г. Н. — член Совета директоров, финансовая политика Общества, работа с банками.

Ганенков А. Л. — член Совета директоров, правовые вопросы деятельности Общества, проработка вопросов по развитию межрегиональных связей.

Совет директоров свою деятельность направлял на решение вопросов, находящихся в компетенции Совета, определенной Уставом Общества, принятых на первом общем собрании.

На одном из первых заседаний Совета директоров было утверждено Правление АО «БКО» и Положение о Правлении акционерного общества «БКО». В состав правления вошли генеральный директор комбината, главный инженер, заместители генерального директора по функциональным вопросам и ряд начальников ведущих отделов. Всего 12 человек.

Главной задачей Совета директоров и Правления было и есть получение прибыли от деятельности подразделений комбината.

Необходимо сказать, что отчетный 1993 год был не из легких. Негативные процессы, которые имели место в экономике, в промышленности не могли не сказаться в определенной мере на результатах нашей работы. Разрушенные хозяйствственные связи, неплатежеспособность, таможенные барьеры поставщиков и потребителей, налоговый пресс и многое другое мешали и сдерживали нашу работу.

Совет директоров и Правление на своих заседаниях регулярно рассматривали вопросы деятельности комбината,

его финансовое состояние, искали пути решения возникающих проблем.

Всего проведено 11 заседаний Совета директоров. Правление собирается еженедельно по пятницам. При необходимости на заседания Совета директоров и Правления приглашались главные специалисты, начальники отделов, цехов и служб Общества. Решения Совета директоров и Правления оформляются протоколами. Выписки из протоколов доводятся до исполнителей в течение двух дней после принятия решения.

УСТАВНЫЙ КАПИТАЛ.

ДВИЖЕНИЕ АКЦИЙ

Размер уставного капитала АО «БКО» составляет 259 миллионов 655 тысяч рублей. Уставный капитал разбит на 259665 тысяч штук обыкновенных акций, номинальной стоимостью в 1000 рублей одна акция.

По состоянию на 1.01.94 г. доли государства в уставном капитале нашего общества нет.

Все акции являются голосующими.

На день собрания в Обществе числятся 6105 акционеров. Из них: физических лиц — 6094 человека (190385 акций, или 73,3% уставного капитала); юридических лиц — 11 единиц (69270 акций, или 26,7% уставного капитала), в т. ч. среди юридических лиц акционерами нашего общества являются АО «Боровичи», АО «Леон», ЧИФ «Благовест», ЧИФ «Капитал», ТОО «Статус», АО «Трест-48» и др.

ВЫПОЛНЕНИЕ ОСНОВНЫХ ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ

Выпуск огнеупорных изделий в 1993 году составил 305803 тонны, или на 112155 тонн меньше, чем достигнутый уровень в 1992 году. На снижение объема выпуска огнеупорных изделий повлияло отсутствие предварительной оплаты за заявленную потребителем продукцию.

В 1993 году выпущено огнеупорных изделий, молотых материалов, смесей, блоков, масс, мертвелей и оказано услуг промышленного характера на общую сумму 16.688.268 тысяч рублей.

Выпущено товаров народного потребления и оказано услуг населению на сумму 135.365 тысяч рублей.

Объем реализации товарной продукции в отчетном году составил — 14.364.298 тысяч рублей.

СЕБЕСТОИМОСТЬ ТОВАРНОЙ ПРОДУКЦИИ

Себестоимость товарной про-

дукции составила 9.558.823 тыс.

рублей. Фактические затраты на 1 рубль товарной продукции составили 57,28 коп., фактически за предыдущий год — 48,07 коп.

В отчетном году все виды огнеупорных изделий на комбинате рентабельные. Процент рентабельности их составил 65 процентов. Рентабельность всей товарной продукции — 74,6 процента.

ОПЛАТА ТРУДА

За 1993 год средства, затраченные на оплату труда в целом по комбинату, составили 3.792.454 тыс. рублей, в том числе по промышленно-производственному персоналу — 3.500.467 тыс. рублей и по не-промышленной группе — 291.988 тыс. рублей. При этом среднемесячная заработка платы по фонду оплаты труда составила за год 60.198 рублей в целом по комбинату и 64.363 рубля по основной деятельности.

На потребление были направлены средства в сумме 3.876.013 тыс. рублей. В эту сумму вошли, кроме средств на оплату труда, материальная помощь, оплата отпусков из фонда материально-го поощрения, оплата специализации и т. д.

В течение года ежемесячная сумма средств на оплату труда выросла с 79251 тыс. рублей в январе до 471376 тыс. рублей в декабре, т. е. возросла сумма на оплату труда в 5,9 раза.

СОСТОЯНИЕ ОХРАНЫ ТРУДА

В 1993 году службой охраны труда и окружающей среды комбината проводились работы по двум направлениям:

— контроль за созданием безопасных условий труда работающих с разработкой мероприятий по устранению потенциальных причин травматизма;

— контроль за состоянием запыленности и загазованности на рабочих местах согласно норм, снижением выбросов и сбросов вредных веществ в воздушный и водный бассейны.

В 1993 году полностью выполнены мероприятия коллективного договора по улучшению охраны труда и производственного быта, а также водоохраные и воздухоохраные мероприятия с годовой суммой затрат 230,8 млн. рублей.

Введены в эксплуатацию административно бытовые комбинаты в карьере «Окладнево» и ДОЦ на 200 мест, расширены бытовые цеха № 3 на 30 мест, проведены ремонты в бытовых помещениях цехов № 2, 6,

РМЦ, АТЦ, ЖДЦ, карьера «У-Брынкино». На ремонт и реконструкцию бытовых помещений израсходовано 55,6 млн. рублей.

Служба охраны окружающей среды принимала участие в подготовке материалов по экологическим вопросам проектов новых производств и их экспертизе.

Штрафы за превышение лимитов выбросов вредных веществ в атмосферу снижены с 315 тыс. рублей (в 1992 году) до 63,5 тыс. рублей в 1993 году.

По комбинату в целом травматизм в 1993 году остался на уровне 1992 года и составил 33 несчастных случая на производстве, из них 1 несчастный случай со смертельным исходом против 2 несчастных случаев в 1992 году.

РАБОТА С КАДРАМИ

В 1993 году основная кадровая работа была направлена на качественное обновление коллектива за счет свободного трудоустройства, активную внутреннюю переподготовку и повышение квалификации кадров, жесткий спрос с нарушителей трудовой дисциплины, дальнейшее улучшение качественного состава руководящих работников.

Общая численность работников на 1.01.94 года по сравнению с численностью на 1.01.93 г. снизилась на 400 человек. Начиная с июля 1993 года, был приостановлен прием на комбинат, в с октября — практически прекращен.

В результате этих мер мы имеем сегодня необходимую оптимальную численность работников. Средний возраст работающих сегодня составляет 40 лет. Увеличилось за последние время количество работающих до 30 лет. В возрасте от 18 до 40 лет на комбинате работает 2456 человек, что составляет 50%, до 50 лет — 3648 человек — 73%.

Сегодня на комбинате трудится 366 руководителей и 513 специалистов, что составляет от общего количества работающих 17%, 205 из них имеют высшее образование, 610 — среднее-специальное, практиков — 64 человека. Коллектив ИТР достаточно стабилен в последние годы. В 1992—1993 годах было проведено два конкурсных отбора ИТР на замещение вакансий.

Большая сменяемость кадров потребовала непрерывной работы по обучению. Всего за прошлый год было обучено через отдел подготовки кадров 1478 человек, это на 300

человек больше, чем в 1992 году.

Отделом кадров и подготовки кадров подготовлена документация и проведено обследование отдела инспекторами Госгортехнадзора с целью получения государственной лицензии на право ведения образовательной деятельности.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В 1993 году согласно утвержденному титльному списку АО «БКО» освоено 2676,4 млн. рублей капитальных вложений. Из общей суммы стоимость строительно-монтажных работ составляет 1357,4 млн. рублей, выполнено собственными силами комбината — 310,8 млн. рублей.

Наибольшая доля капитальных вложений — 2354,5 млн. рублей, или 88% — была направлена на строительство объектов производственного назначения, причем на вводимые в эксплуатацию в 1993 году по направлениям затраты сложились:

— новые технологии — 391,3 млн. рублей,

— объекты охраны окружающей среды — 189,7 млн. рублей,

— техническое перевооружение — 872,6 млн. рублей.

— поддержание действующих мощностей — 594,0 млн. рублей.

В результате продуманного распределения сил и средств введено в эксплуатацию основные фонды на сумму 1944,6 млн. рублей, в том числе производственных объектов — 1923,4 млн. рублей.

Введены в эксплуатацию следующие чрезвычайно важные для комбината объекты:

— 1-я очередь II-го пускового комплекса карьера «Окладнево» с административно-бытовым комбинатом, котельной, сетью очистных сооружений;

— установка гидравлического пресса «ЛАЙС» в ЦСП;

— участок гидростатического пресса «АСЕА» в ЦСП;

— установка водогрейного котла мощностью 30 Гкалорий на ЦЭС;

— ВЛ-35 на участке «Малиновец» — карьер «Окладнево»;

— монтаж шагающего экскаватора для участка «Малиновец» карьера «Окладнево».

Кроме того, в 1993 году были продолжены работы настройках автобазы, лесотопливного участка, очистных сооружений дождевых стоков № 1 и 2, комплекса 30 тыс. тонн высокоглиноземистых набивных масс ЦСП и другие.

Окончание на 2-й стр.

ИТОГИ РАБОТЫ КОМБИНАТА ЗА 1993 ГОД

Окончание. Нач. на 1-й стр.

В 1993 году закуплено оборудования на сумму 1250,1 млн. рублей, в том числе на 799,6 млн. рублей взамен изношенного, это — карьерные самосвалы и бульдозеры Т-330, автобусы ЛАЗ, шагающий экскаватор ЭО 4224, пресс «ЛАЙС», кабеля и провод, металлическое, технологическое и медицинское оборудование, насосы, вентиляторы и другие виды оборудования и материалов.

На строительстве жилья и социальных объектов освоено 321,9 млн. рублей, или 12% капитальныхложений. Введен в эксплуатацию 63-квартирный дом на Набережной 60-летия Октября стоимостью 21,2 млн. рублей, продолжается строительство 153-квартирного дома по ул. Ленинградской, 94 и 84-квартирных домов по улице Южной, 130-квартирного дома по ул. Волгоградской, инженерных коммуникаций микрорайона «Северный», проектная проработка второго микрорайона индивидуальной застройки «Западный».

РАБОТЫ ПО ТЕХНОЛОГИИ

Изделия нашего комбината неизменно отличались своим хорошим товарным видом. Одновременно техническими службами ведутся работы по повышению технических характеристик изделий. Каждая работа нацелена на достижение конкретного результата:

в-первых, повышение технико-эксплуатационных характеристик;

в-вторых, расширение ассортимента выпускаемой продукции;

в-третьих, сокращение потребления дефицитных видов сырья.

Проведены работы по сертификации нашей продукции. Сертификат — документ Госстандарта, подтверждающий способность предприятия обеспечивать выпуск продукции, полностью удовлетворяющей требованиям ГОСТов. В условиях рыночных отношений он повышает конкурентоспособность продукции по сравнению с несертифицированной, облегчает выход на внешний рынок. В рамках этих работ проведена аттестация нашей центральной лаборатории на право производить испытания сертифицируемой продукции и перед комиссией Госстандарта защищены качественные характеристики шамотных изделий общего назначения цехов № 2 и ЦСП и мулито-корундовых изделий ЦСП.

К концу 1993 года мы закончили работы по гидростату и в январе 1994 года приступили к прессованию изделий. Созданы условия для выпуска изделий, отвечающих самым высоким требованиям международных стандартов, контроль качества которых будет проводиться рентгеновским дефектоскопом, монтаж и наладка — силами ЦЛАМ совместно с НПО «Спектр» (Москва).

ТЕХНИЧЕСКОЕ ПЕРЕВООРУЖЕНИЕ

В 1993 году было продолжено обновление парка прессового оборудования на содержание и более мощное и производительное, способное обеспечить выпуск продукции самого высокого качества: были закуплены, смонтированы и пущены в эксплуатацию на ЦСП три пресса «ЛАЙС». Пресса «ЛАЙС» ориентированы на выпуск высококачественных изделий: высокоглиноземистых огнеупоров и доменного припаса, что позволяет нам успешно конкурировать на рынке с продукцией других изготовителей.

Суммируя вышеупомянутое, можно сказать:

— специалистами комбината разработано и внедрено в производство 7 новых технологий;

— освоен выпуск 2-х новых видов изделий;

— пущены в эксплуатацию 2 пресса «ЛАЙС»;

1 технологический участок;
1 технологическая линия;
1 рентгеновский дефектоскоп.

ГОРНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Горные предприятия комбината, работая в единой технологической цепочке с основными цехами, выполнили стоящие перед ними задачи по проходке горных выработок, вскрышных и добывающих работам, дав сворх плана 18 тыс. тонн огнеупорного сырья и переработав около 4 млн. куб. м грунта.

Хорошо поработали за отчетный период коллективы шахты «Шиботово» и карьера «Усть-Брынкино». Неритмично по добыче и вскрыше, с большой аварийностью отработал 1993 год карьер «Окладнево». В карьере не создана обстановка всеобщей ответственности за выполнение объемных показателей, не наложен первичный контроль за учетом вскрыши и добычи, допускались случаи отгрузки цехам комбината некондиционного сырья.

Несмотря на финансовые трудности переходного периода, руководство АО уделяло и уделяет значительное внимание поддержанию собственной сырьевой базы.

Заканчивается разработка силами горного управления проекта вскрытия и подготовки палей месторождения «Шиботово-II», осуществление которого начнется с 1997 года и даст реальную возможность продлить срок службы шахты «Шиботово» до 2015 года.

В 1993 году начало освоение месторождения пластичных глин «Малиновец» и первый ковш этой глины, я думаю, мы добудем в августе-сентябре этого года.

В 1993 году продолжалось и техническое перевооружение горных предприятий. Сдан в эксплуатацию после реконструкции комплекс подъемной машины вентиляционного ствола шахты «Шиботово». Получен, смонтирован и сдан в эксплу-

атацию новый шагающий экскаватор ЭШ-6/45 в карьере «Окладнево», закончено освоение принципиально новых для нас экскаваторов ЭКГ-5У с удлиненной стрелой в карьерах «Усть-Брынкино» и «Окладнево». В карьере «Окладнево» сдана в эксплуатацию 1 очередь зданий и сооружений новой промплощадки (АБК со столовой, котельной, очистные сооружения, дорога). В настоящее время ведутся работы по монтажу модулей для карьера и АТЦ под ремонтную базу, монтируется радиорелейная связь между промплощадкой комбината и АТС комбината.

Геологоразведка также не оставалась вне поля зрения руководства комбината, получив в 1993 году новую буровую установку типа УРБ-2А, бульдозер и трактор для бурения возрастающего объема разведочных и технических скважин.

На 1994 год перед горными предприятиями поставлены задачи:

1. В апреле начать демонтаж экскаватора ЭШ-10/70 в карьере «Усть-Брынкино» и к концу года закончить монтаж основных его узлов в карьере «Окладнево».

2. Приступить к реконструкции вентиляторно-калориферной установки на шахте «Шиботово».

3. Сдать после рекультивации по 15 га площадей, нарушенных горными работами в карьерах «Усть-Брынкино» и «Окладнево».

4. Продолжить вскрышные работы в строящемся карьере «Малиновец» с целью достижения им производительности по добыче на 1995 год в количестве 80—100 тыс. тонн.

ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

За 1993 год комбинатом получена выручка от реализации продукции в сумме 14.364.298 тыс. руб., прибыль от реализации составила 6.205.033 тыс. руб. От прочей реализации получена прибыль в сумме 59.797 тыс. руб. Балансовая прибыль составила 6.547.543 тыс. руб. Основная часть полученной прибыли — 2.635.466 тыс. руб., или 40% направлена на финансирование капитальных вложений. Налоги составили — 1.982.285 тыс. руб., или 30% от прибыли. Помимо налога на прибыль нами уплачивается еще 23 вида налогов и отчислений (налог на землю, налог на имущество, налог с владельцев транспортных средств, налог на пользователей автодорог, налог на добычу полезных ископаемых, налог на воспроизводство земель и т. д.). Всего за 1993 г. комбинатом заплачено налогов 7.047.970 тыс. рублей, или 38% от всех поступлений на расчетный счет.

Если рассматривать структуру расходования поступивших на расчетный счет денег, то она характеризуется следующими данными:

— затраты производственно-

го характера — 38%;
— налоги — 38%;
— прибыль в распоряжении предприятия — 24%.

Из поступивших на счет денег на оплату труда израсходовано 3.817.216 тыс. руб., или 20%. На 1 рубль выплаченной заработной платы приходится 1,84 руб. налогов. В среднем с каждого работающего в 1993 году заплачено по 1340 тыс. руб. налогов. Один день работы комбината приносит в казну государства 20 млн. рублей налогов.

Недостаточность средств в обороте особенно отразилась на работе предприятия, начиная с ноября-декабря, когда у нас картотека неоплаченных счетов стала носить беспредыдущий характер и составила на 1 января 175.299 тыс. руб. Это заставило искать пути привлечения в кассу комбината дополнительных наличных денег.

Были получены по бартеру автомашин ВАЗ, ГАЗ, холодильники, швейные машинки. Все это продавалось за наличный расчет, а полученные таким образом деньги, направлялись на выплату командировочных, оплату дизтоплива, оплату хлеба и молока для детских садов, на выплату заработной платы. Однако аккумулированные таким образом денежные средства не хватает для полной выплаты всех необходимых расходов, поэтому существуют задержки выплаты заработной платы, которые составляют от 10 до 17 дней.

Руководством делается все необходимое, чтобы сократить задержку выплаты заработной платы. Вопрос ее своевременной выплаты остается первоочередным, требующим своего решения. Однако нельзя сказать, что решить этот вопрос можно легко и быстро. В текущем году значительно усилилось налоговое бремя на предприятие. Ставка налога на прибыль с 1 января увеличилась с 32% до 35% и может быть повышена по решению местных органов власти до 38%.

Очень резко возрастает налог на имущество. Как вы знаете, на 1 января произведена переоценка основных фондов предприятия. В результате этого остаточная стоимость основных средств возросла с 4 млрд. до 50 млрд. Ставка налога на имущество увеличена с 1% до 2% от стоимости.

Таким образом, в предстоящем году нам придется заплатить налог на имущество в сумме, превышающей 1 млрд. рублей, а в 1993 году этот налог составил 52 млн. рублей, т. е. рост налога в 19 раз. Кроме этих налогов в текущем году введены и другие новые виды налогов, поэтому все это не может не отразиться на финансах предприятия.

Несколько слов о финансовых ресурсах предприятия. Общая сумма ресурсов составляет 13.710.722 тыс. руб., из них собственные — 6.943.675 тыс. руб., или 51%, остальные — привлеченные.

3 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ ГЕОЛОГА

С ЗАДАЧАМИ СПРАВЛЯЮТСЯ

В НЕПРОСТОЕ время отмечают 3 апреля свой профессиональный праздник День геолога работники геологоразведочной службы комбината.

Несмотря на трудности, которые сегодня выпали на долю всех, кто продолжает честно трудиться, выполняют свой профессиональный долг геологи комбината. Геологи шахты и карьеров обеспечивают геологическое обслуживание горных работ, контролируют качество добываемого сырья, следят за полнотой выемки полезного ископаемого. Это О. И. Белобородова, Т. А. Журавлева, С. А. Демкина, Т. М. Мельникова.

Геологоразведочная партия под руководством В. Н. Петрова выполняет значительные объемы по бурению сквозных фильтров для осушения шахтного поля шахты «Шиботово», без которого невозможна нормальная проходка горных выработок. Постоянно проводят доразведку эксплуатируемых месторождений с целью уточнения количества и качества запасов.

Так, последние работы по эксплуатационной разведке месторождений «Усть-Брынкино» выявили дополнительные запасы каолина в приконтурной зоне, что позволит продлить деятельность карьера на полтора года. При разведочных работах на Шиботовском месторождении выявляются участки с непромышленной мощностью, что позволяет вести горные работы более рационально.

Закончена доразведка участка первоочередной отработки Окладневского месторождения. На очереди — юго-западная панель «Шиботово» и вводимое в эксплуатацию Малиновецкое месторождение.

Коллектив в ГРП небольшой — 24 человека, но это не мешает ему успешно справляться с поставленными задачами, благодаря тому, что здесь трудятся опытные специалисты: инженерно-технические работники и рабочие — бурильщики, водители, слесари.

Желаю всем крепкого здоровья и успехов в вашем легком труде. С праздником, коллеги!

В. ТАРАТОРИН,
гл. геолог ГУ.

Информирует охрана

◆ 25 марта в 15.10 на КПП № 2 задержан в нетрезвом состоянии огнеупорщик ЦКР Я. В. Спирин.

В этот же день в 15.30 у КПП № 2 задержан в нетрезвом состоянии плотник ЦКР С. Н. Запольский.

◆ 27 марта в 17.40 на железнодорожном перезоде цеха № 4 был замечен оперативными дежурными нетрезвым, никого не работающим В. Л. Минкин. Он выдворен за территорию комбината.

◆ 28 марта в 7.20 на КПП № 4 задержан, в явно нерабочем состоянии, идущий на смену съемщик-укладчик цеха № 4 Е. Н. Озеров.

Буквально через пять минут появился на проходной в нетрезвом состоянии выгрузчик этого же цеха Н. А. Блажин. Он тожешел на работу. Но вот как он собирался работать, объяснить так и не смог.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

3 апреля исполняется 70 лет ветерану труда комбината Анатолию Федоровичу Никитину. 35 лет жизни отданы нашему предприятию. Из них 20 лет бессменной работы на посту начальника отдела кадров.

Большой трудовой путь пройден от разнорабочего, помощника обжигальщика, мастера РСЦ. В годы Великой Отечественной войны он, как многие, защищал Родину от врага, самоотверженно трудился на

восстановлении народного хозяйства.

Славная жизнь с радостями и невзгодами. На любом месте Анатолий Федорович был принципиальным, честным.

В день его рождения коллектив отдела кадров желает Анатолию Федоровичу крепкого здоровья, счастья, благополучия, долгих лет жизни и не порывать связи с комбинатом.

БУДЕТ НОВЫЙ МОСТ

Утверждено технико-экономическое обоснование строительства моста через реку Мсту в Боровичах, разработанное акционерным обществом «Ленгипротранс». На 50 месяцев рассчитана продолжительность строительства, длина моста

будет 344,6 метра, ширина — 21,82 метра. Строительно-монтажные работы, оборудование и прочие затраты обозначены в ценах 1991 года — 21,71 миллиона рублей. (Распоряжение администрации области от 22.02.94 № 131-р).

5 апреля пародный хореографический ансамбль «Радуга» представляет концертную программу для участия в Международном фестивале в Ираке.

Начало концерта в 18 час. 30 мин.
Билеты продаются в кассе ДК. Тел. 3-41-04.